



1

CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIS

ESTADO DE MINAS GERAIS

CONVITE 004/2017
AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A Presidente Elaine Eléia Cerqueira Medeiros, designada pela portaria 004/2017, torna público, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação do Edital do Processo Licitatório 005/2017 Carta Convite 004/2017, a retificação do texto no cabeçalho onde está escrito MENOR PREÇO GLOBAL leia-se "MENOR PREÇO POR ITEM".

Buritis (MG), 16 de janeiro de 2017.


Elaine Eléia Cerqueira Medeiros
Presidente da CPL